
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته  

هذا حل واجب مبادئ الإقتصاد الجزئي  

السؤال الاول / ( يجب على الحكومه إتخاذ الإجراءات اللازمة للحد من إرتفاع الإسعر ) العباره 
السابقة تقدم مثالا على :  

الإقتصاد الجزئي  
الإقتصاد الإيجابي  
الاقتصاد المعياري  
النمو الاقتصادي  

الجواب / الاقتصاد المعياري  

السؤال الثاني / ماذا ننتج ؟ يتعلق ب.. 

توزيع الناتج ومدى عدالة الدخل بين أفراد المجتمع  
اختيار السلع و الخدمات وتحديد الكميات المطلوب انتاجها من كل منها  

حصر كل الموارد المتاحه للانتاج و تخصيصها على الاستخدامات المختلفة بحيث تحقق من 
خلال ذلك أقصى  

اختيار تقنية الانتاج المثلى  

الجواب / اختيار السلع و الخدمات وتحديد الكميات المطلوب انتاجها من كل منها  

السؤال الثالث / الاقتصاد الذي يركز على ما هو قائم فعلا هو : 

الاقتصاد الايجابي  
الاقتصاد المعياري  
الاقتصاد الجزئي  
الاقتصاد الكلي  

الجواب/ الاقتصاد الايجابي  



السؤال الرابع / من خصائص النظام الاقتصادي الرآسمالي : 

اهمية دافع تحقيق المصلة العامه  
الحرية الاقتصادية والملكية الفردية  

الملكية العامه لمواد الانتاج  
التخطيط المركزي  

الجواب / الحرية الاقتصادية والملكية الفردية  

السؤال الخامس / من خصائص النظام الاقتصادي الاشتراكي : 

الحرية الاقتصادية والملكية الفردية  
عدم تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي  

التخطيط المركزي  
دافع الربح  

الجواب / التخطيط المركزي  

السؤال السادس / زيادة موارد المجتمع تؤدي إلى : 

آنتقال المنحى إمكانيات الانتاج الى اليمين ( الى الخارج ) 
آنتقال المنحى إمكانيات الانتاج الى اليسار ( الى الداخل ) 

بقاء المنحى كما هو 
لاشي مما سبق  

الجواب / آنتقال المنحى إمكانيات الانتاج الى اليمين ( الى الخارج ) 

السؤال السابع / أي من العبارات التالية تتعلق بمفهوم الاقتصاد الجزئي : 

دراسة تحديد مستوى الانتاج الامثل في مصنع الخالدي للمنسوجات  
دراسة مشكلة البطالة في السعودية  

تحديد مستوى الدخل القومي في دولة الكويت  



لاشي مما سبق  

الجواب / دراسة تحديد مستوى الانتاج الامثل في مصنع الخالدي للمنسوجات  

السؤال الثامن / آي نقطة داخل منحى امكانيات الانتاج قد تشير الى :  

حدوث نمو اقتصادي  
حدوث تطور تنولوجي  

سوء استغلال الموارد المتاحه  
كل ما ذكر صحيح  

الجواب /سوء استغلال الموارد المتاحه 

السؤال التاسع / تمثل الندرة النسبيه خاصية من خصائص : 

الموارد الحرة  
الموارد الغير اقتصادية  

الموارد الاقتصادية  
لا شي مما سبق  

الجواب / الموارد الاقتصادية  

السؤال العاشر / من أبرز مشاكل المذهب الرأسمالي : 

لايؤدي إلى تكوين التكتلات و الاحتكار  
تزايد البطاله و وجود الازمات الدورية والتقلبات الاقتصادية  

المركزية الشديدة وتركز السلطة  
التقرب الشديد في توزيع الدخل  



الجواب / تزايد البطاله و وجود الازمات الدورية والتقلبات الاقتصادية  

حل الواجب الثاني  

السؤال 1 
من الأسباب التي تؤدي إلى انتقال منحنى العرض إلى اليمين : 

1. ارتفاع أسعار مستلزمات الإنتاج. 
2. التطور التكنولوجي.  

3. انخفاض عدد المنتجين.  
4. زيادة الضرائب. 

  
السؤال 2 

أي من المنحنيات التالية يمثل تأثير انخفاض اسعار البنزين على الطلب على السيارات: 
 

1. ب 
2. ج 
3. أ 
4. د 



السؤال 3 
أي من الاشكال التالية يوضح أثر تغير سعر السلعة ذاتها على منحنى الطلب: 

 

1. ج 
2. أ 
3. ب 
4. د 

السؤال 4 
ينتقل منحنى عرض المساكن الى اليمين في حالة : 

1. انخفاض الطلب على المساكن . 
2. انخفاض تكاليف البناء . 

3. زيادة الدخول . 
4. جميع الإجابات خطأ . 

السؤال 5 
يزداد الطلب على المواد الغذائيه خلال شهر رمضان المبارك وخلال موسم الأعياد مما يعني : 

1. انتقال منحنى الطلب على المواد الغذائيه الى اليمين . 
2. يظل سعر السلعة كما هو . 

3. انخفاض اسعار المواد الغذائيه . 
4. لا يلتقي منحنيا العرض والطلب خلال تلك المواسم . 

السؤال 6 



عندما نقول زادت الكمية المطلوبة، فإننا نعني بذلك: 

انتقال منحنى الطلب إلى أسفل جهة اليسار  

انتقال منحنى الطلب إلى أعلى جهة اليمين 

التحرك إلى أسفل جهة اليمين على نفس منحنى الطلب  

التحرك إلى أعلى جهة اليسار على نفس منحنى الطلب 

لا تحرموني من دعواتكم  

(هذا ما عندي فإن أحسنت فمن الله، وإن أسأت أو أخطأت فمن نفسي والشيطان)


